

民政事务局局长出席「乡议局辛卯年新春团拜」致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（二月九日）出席「乡议局辛卯年新春团拜」的致辞全文：

行政长官、刘皇发主席、林伟强副主席、张学明副主席、各位乡议局议员、各位乡贤、各位嘉宾：

乡议局每年正月初七举行的新春团拜，是大家期待欢聚一堂的盛会。借此机会，我恭祝各位新春大吉，身体健康，万事如意。

今年是辛卯兔年，兔子灵巧活跃，善良聪敏，十分惹人喜欢。在新的一年，我希望香港市民活力充沛，像兔子一样机敏灵活，抓紧机遇，创造光辉丰盛的未来。

乡议局在刘皇发主席带领下，致力维系各界，又与特区政府紧密合作，尽心尽力为新界居民服务，亦为政府政策提供宝贵意见及支持，对推动社会发展，特别是乡郊的和谐团结有莫大贡献。近年，乡议局积极加强青年发展，去年十月乡议局成立了青年团，不单让青年参与小区事务，亦鼓励他们了解国家发展，培育关心香港、关怀祖国的新一代。

新界地区在过去数十年间，已发展出一套村代表制度。村代表选举以公平、公开为原则，第三届新界村代表选举刚于上月圆满结束。是次村代表选举得以顺利举行，有赖各方面的支持，我期望当选的村代表尽心服务村民，与特区政府携手同心推动乡郊工作。

去年八月，我出席了乡议局新大楼上梁典礼。转眼间，新大楼的工程已接近竣工阶段。大楼的落成，标志着乡议局的发展过程迈向新的里程，我相信新大楼的启用，将推动乡议局的发展再上层楼、再登高峰。

新年新气象，我衷心祝愿香港社会更加繁荣、和谐、安定；乡议局会务蒸蒸日上，各位新年进步、家庭幸福。

多谢大家。

完

2011年2月9日（星期三）